

三家高速管理单位商定:干皮蒜不在减免范围

大蒜如何分干湿,收费的也说不清



拉蒜车高速路收费

21日,齐鲁晚报刊发的拉蒜车省外高速免收通行费,在济宁却遭遇收费的报道(详见齐鲁晚报20日A11版)有了新进展。记者从齐鲁交通发展集团济宁分公司了解到,目前负责管理全省约97%高速公路的山东高速集团、青岛市交通运输委员会和齐鲁交通发展集团达成一致意见,干皮大蒜不列入农产品绿色通道减免范围。但具体采取何种标准来辨别干、湿大蒜,目前仍没有较为明确的细则和标准。

本报记者 姬生辉
实习生 毕郭环

三家收费单位称干皮蒜不属新鲜蔬菜

“大蒜虽然在鲜活农产品目录之内,但干皮大蒜由于储存时间长、经过加工,并不属于新鲜蔬菜。”21日上午,齐鲁交通发展集团有限公司济宁分公司一名郭姓负责人手持《鲜活农产品品种目录》指给记者看,大蒜所属的新鲜蔬菜一项,并特别强调“新鲜”二字。

齐鲁交通发展集团有限公司济宁分公司一马姓负责人说,鲜活农产品享受绿色通道政策,国家只有一个标准和目录,一些不好界定的鲜活农产品,各省在具体执行中只能自行界定。“在具体执行中,按照政策,能免就免,但也不是放开都不收费。”

济宁为何执行拉蒜车6月30日之前免费之后却收费的标准呢?对此,郭姓负责人解释说,考虑到大蒜收获季高速路

上拉蒜车太多,为便于查验和节省时间,同时也为防止高速路堵车,他们制定了这一标准。

在干、湿大蒜如何界定的问题上,收费员“眼看手摸”这种检验办法是否会造成不客观公正的问题?“我们将加强对收费员的要求,所有下高速的鲜活农产品将仔细查验,并拍照。”马姓负责人建议,应制定一个对大蒜水分含量的标准,并启用高科技仪器检测,是否该收费由检测结果来定,“这是最科学的。”

记者从齐鲁交通发展集团济宁分公司了解到,在20日下午举行的一次电视电话会上,负责管理全省约97%高速公路的山东高速集团、青岛市交通运输委员会和齐鲁交通发展集团有限公司,共同商定在全省高速公路干皮大蒜不列入鲜活农产品绿色通道减免范围。

21日下午,记者拨打96659山东高速服务热线,一工作人员称目前他们执行的标准为,新鲜大蒜不收费,非新鲜大蒜要正常收费;拨打96586青岛高速服务热线,工作人员告知他们一直在执行干皮大蒜收费的



一货车司机在满载大蒜的货车旁休息。本报记者 姬生辉 摄

政策。

为省通行费拉蒜车绕路走

32岁的谢京辉是一名多年做大蒜运输的货车司机,他常年在金乡和潍坊之间运输干皮大蒜。谢京辉说,他所走的高速线路为:从济宁北进入日东高速,先后转入京台高速、济青线后在潍坊寒亭出口下高速,也常常满载大蒜从原路返回。“去年上半年,在寒亭口下高速被收了一次费,听车友们说潍坊东出口不收费,便从这边下了几次。”谢京辉印象最深的是,今年年初他从潍坊拉了40吨大蒜在日东高速济宁北出口遇到了麻烦,“收费员查验后称,干皮大蒜要收费,交了大约600块钱的费用。”

“虽然明知大蒜在鲜活农产品绿通目录内,但货车司机是弱势群体,不交费就下不了高速。”谢京辉坦言,在潍坊和金乡之间,每吨大蒜的运费为100元,但货主因了解绿通政策,都会在结款时每吨减出20元,“你给货主解释,人家给你搬出政策来,真是有口说不清。”为了节约成本,谢京辉和不少车友只能不走高速,“走高速最多6个小时,现在一趟下来至少得10个小时,耽误时间不说还不安全。”

物流成本增加大蒜价格将上涨

“金乡是全国最大的大蒜集散地,全年平均下来,每天进出金乡的大蒜在6000吨左右。”金乡县大蒜信息协会

会长杨桂华坦言,大蒜以湿皮、干皮划定收费标准,对规定制定者来说只是简单一句话,但伤的是数以万计从事大蒜货运司机的心。

“干皮大蒜不列入绿色通道范围显然是不合理的。”曲阜师范大学管理学院教授李学工担心,这一规定会提高大蒜的物流成本。如果大蒜的物流成本增加,那么在批发零售中,大蒜价格势必会有所上涨,卖到消费者手中的价格自然会升高。

“金乡大蒜在全国输出量巨大,其中干皮大蒜占有很大比重。干皮大蒜不列入绿色通道范围,此规定会阻碍大蒜在市场上的流通,影响金乡县大蒜业的发展。”李学工教授说,按照大蒜的干湿程度制定不同的收费标准,最后受伤的还是老百姓。

省纪委通报5起欺瞒组织对抗审查典型问题

本报济南7月21日讯(记者 陈玮) 21日,记者从省纪委监委网站获悉,近日,山东省纪委通报5起谈话函询、纪律审查时欺瞒组织、对抗审查典型问题,分别是:

济南市政协原副秘书长、机关党组成员田庄违反组织纪律,在谈话中不如实向组织说明情况,同时存在其他违纪违法问题,受到开除党籍、开

除公职处分,司法机关依法追究其刑事责任。

庆云县委原书记、县人大常委会原主任侯有喜违反政治纪律,编造虚假材料干扰巡视工作,同时存在其他违纪违法问题,受到留党察看二年、行政撤职处分,降为正科级非领导职务。

莱芜市老龄工作委员会办公室原党支部委员、调研员倪

灿禄违反政治纪律,与他人订立攻守同盟,提供虚假材料,销毁企业账目,对抗组织审查,同时存在其他违纪违法问题,受到开除党籍、开除公职处分,司法机关依法追究其刑事责任。

单县人大常委会原党组书记、副主任孟庆魁违反政治纪律,隐匿违纪物证,对抗组织审查,同时存在其他违纪

法问题,受到开除党籍、开除公职处分,司法机关依法追究其刑事责任。

东营市城市资产经营有限公司原党委委员、副总经理郭凯违反政治纪律,与他人订立攻守同盟,编造虚假材料,对抗组织审查,同时存在其他违纪违法问题,受到开除党籍、开除公职处分,司法机关依法追究其刑事责任。

通报要求,各级党委(党组)要切实扛起全面从严治党主体责任,对党员干部身上的问题早提醒、早警示,推动管党治党从宽松软走向严紧硬。各级纪检监察机关要把握运用“四种形态”,发现违纪苗头马上去管,触犯纪律及时处理,对谈话函询、纪律审查时欺瞒组织、对抗审查的发现一起,查处一起。

山东经贸职业学院



学院官网



招生服务平台

- 省属公办全日制普通高等学校
- 山东省首批技能型人才培养特色名校
- 全国高职院校50强
- 全国供销合作社示范性高职院校
- 全国职业院校核心能力认证培训测评站
- 山东省综合实力前十强高职院校
- 山东省最具专业特色高职院校
- 山东省最受企业欢迎职业学院

专业特色鲜明:财经、商贸人才的摇篮

- 金融管理专业是山东省“3+2”专本对口贯通分段培养试点专业。
- 拥有连锁经营管理、资产评估与管理2个中央财政重点建设专业。
- 拥有会计、报关与国际货运、物流管理等6个省级特色专业。
- 拥有审计、市场营销等4个全国供销合作社

系统特色专业。

- 拥有电子商务、旅游管理等9个山东省技能型人才培养特色名校重点建设专业。

师资队伍卓越:德艺双馨的双师型教师

- 现有专任教师346人,省级教学团队3个;“双师型”教师258人,省部级教学名师3人。
- 教师荣获国家级教学成果奖、山东省科技进步奖等教科研成果奖226项。
- 承担山东省重大财经应用研究课题,黄河三角洲地区引进急需人才项目等各类科研项目264项。

实训条件一流:校内外实习实训场所多质优

- 建有会计技能实训室、商业银行柜台业务实训室等校内实训室108个。
- 中央财政支持的实训基地3个。
- 校外实训基地270个。

境外合作深入:中外合作办学优势明显

- 与英国理启蒙伦敦美国国际大学、爱尔兰莱肯尼理工学院、韩国嘉泉大学、新罗大学等19所境外高校建立合作关系,学生出国留学实现常态化。
- 与韩国加图立关东大学合作专本对接办学项目,金融管理、证券与期货、旅游管理、酒店管理专业毕业生可采取“3+1”模式,进入韩国加图立关东大学相关专业本科阶段深造。

成才路径广阔:学生专业技能强,综合素质高

- 近几年,学生在国家、省级职业技能大赛获奖100余项,参加文体活动获奖150余项。
- 学生出国、升学、入伍,考取国家公务员各得其所。近三年毕业生年终就业率均在98%以上,位居全省高职院校前列。

招生咨询电话:(0536)2600077、2600087

2016年各专业招生计划一览表

序号	专业	省内计划
1	会计	539
2	审计	100
3	统计与会计核算	100
4	金融管理	150
5	证券与期货	66
6	农村金融	40
7	财务管理	75
8	资产评估与管理	90
9	税务	40
10	投资与理财	40
11	连锁经营管理	120
12	农村经营管理	40
13	工商企业管理	70
14	市场营销	137
15	人力资源管理	80
16	社会工作	40
17	冷链物流技术与管理	50
18	电子商务	152
19	物流管理	120
20	电气自动化技术	35
21	电子制造技术与设备	35
22	报关与国际货运	80
23	国际贸易实务	53
24	应用韩语	40
25	商务英语	60
26	酒店管理	80
27	酒店管理	50
28	计算机应用技术	100
29	动漫制作技术	40
30	艺术设计	36
31	广告设计与制作	30